

# 乌克兰首都遭大规模导弹袭击 致50余人受伤

新华社基辅12月13日电 乌克兰首都基辅市市长克利奇科13日说,当天凌晨,基辅市再次遭到大规模空袭,已造成至少53人受伤。

克利奇科在社交媒体上发文说,基辅市第聂伯罗夫斯基区在袭击中受损最严重,导弹碎片还击中了当地交通和供水基础设施,部分建筑物受损。目前有20人在医院接受治疗。

乌空军在社交媒体上发文说,在当天凌晨空袭中,俄军从克里米亚南部巴拉克拉瓦出动10架攻击型无人机,其中大部分在敖德萨空域被乌军防空火力拦截。当天凌晨3

点左右,俄军又向基辅发射了10枚弹道导弹,均被乌军拦截。

11日,乌方说基辅市及周边地区遭到俄军空袭,至少4人受伤。

# 数千人在欧盟总部示威 要求其放宽财政规则

当地时间12日,数千人在欧盟总部所在地布鲁塞尔举行示威活动,要求欧盟委员会出台较为宽松的新财政规则。

这些示威者分别来自比利时、法国、意大利、西班牙、波兰等欧盟成员国。示威者手举“反对紧缩”“改善就业和公共服务”等标语,要求欧盟领导人优先考虑经济和民生问题,并为此给予各成员国较为宽松的财政空间,而不是恢复执行之前严格的财政规则。

按照欧盟之前制订的财政规则《稳定与增长公约》,欧盟成员国年度财政赤字不得超过其国内生产总值的3%,公共债务不得超过国内生产总值的60%。但由于受到新冠疫情和俄乌冲突影响,欧盟各成员国财政支出飙升,《稳定与增长公约》从2020年开始暂停实施,准备2024年初再重新恢复。

数据显示,目前欧盟成员国中有13个公共债务比率高于60%,其中希腊、意大利、法国、西班牙等负债率都超过了100%。而欧洲议会此前公布的一项调查结果显示,由于经济复苏乏力,超过70%的欧盟国家公民预计2024年生活水平将下降,而超过三分之一的欧洲人已经在支付账单方面遇到困难。在这种背景下,多个欧盟成员国呼吁对《稳定与增长公约》进行改革,赋予各国更大的灵活性和空间,并希望在今年年底前达成一份新的协议,从2025年起执行。

欧盟成员国财长8日曾开会讨论改革欧盟财政规则,但未能达成协议。如果年底前无法达成新的财政规则,那么原有的《稳定与增长公约》仍将继续生效。

来源:央视新闻客户端

# 乌克兰最大移动运营商遭黑客攻击瘫痪

新华社基辅12月13日电 乌克兰最大移动运营商“基辅之星”总裁亚历山大·科马罗夫12日在一档电视节目中说,当天该公司的通信基础设施“遭到非常强大的黑客攻击,部分基础设施损坏”。

科马罗夫说,此次黑客攻击目的是尽可能破坏“基辅之星”的通信基础设施,“他们已经部分实现这

一目标”。

据乌克兰媒体报道,从当天早上7点起,拥有2400万用户的“基辅之星”断网引发乌克兰全国性移动通信和互联网接入瘫痪,乌克兰国家储蓄银行等多家金融机构报告当天遭到网络攻击并出现大范围服务终端瘫痪。此外,“基辅之星”断网还导致乌首都基辅市、基辅州、苏梅州、第

聂伯罗彼得罗夫斯克州、切尔卡瑟州、利沃夫州等多个州的市政及防空警报系统出现故障。

“基辅之星”12日晚在社交媒体发文说,经过努力,目前固定通信服务已部分恢复,其他业务仍在恢复中。

为排除安全隐患,乌内务部12日在社交媒体上发文说,在无法通过手机

等移动设备接收防空警报预警的居民点,将安排巡逻警和国家紧急情况局工作人员执勤,并通过扩音器发布预警。

乌国家安全局当天在社交媒体发文表示,俄罗斯特种部队可能参与了此次网络攻击,乌国家安全局已对该事件展开刑事调查。

俄罗斯官方目前尚未对此进行回应。

# 以色列开始测试用海水淹没 加沙隧道 拜登回应

香港中通社12月13日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,一名美国官员12日对该媒体称,以色列方面通知美国,他们已经开始“谨慎测试”在“有限基础上用海水淹没加沙一些隧道”,以测试在更大范围破坏该地区隧道网络的能力。

这名官员说,以色列仍不确定这种做法是否会起作用,但他们向美方保证,他们正在小心翼翼地只在其认为没有人质的隧

道中进行试验。

同一天,在与乌克兰总统泽连斯基举行的新闻发布会上,美国总统拜登被问及“以色列开始测试海水淹没加沙隧道”,对此他表示,虽然听到有人“断言”说这些隧道里没有人质,但美国政府目前还不能毫无疑问地确定这一点。

“关于水淹隧道的问题,我不能随意表态——有人断言,他们非常确定这些隧道里没有人质,但我不知道这是不是事实。”

拜登还称,“但我知道,每一个平民的死亡都绝对是一场悲剧。”

CNN称,拜登还表示,他已和以色列总理内塔尼亚胡谈话,“以确保不会忘记我们在这里所做的工作”,并尽可能集中精力保护平民,即使是哈马斯在10月7日对以色列发动袭击之后。

“我认为我们已经向以色列人明确表示,且他们已经意识到,无辜巴勒斯坦人的独立和安全仍然

是一个非常令人担忧的问题,因此他们采取的行动必须与尽一切可能防止无辜巴勒斯坦平民受伤、被杀、失踪等的努力相一致。”拜登说道,并介绍了美国政府在向加沙运送人道主义援助物资上做的努力。

据《以色列时报》最新消息,当地时间12日,以色列国防部长加兰特透露,以军正在加沙地带“深入地下行动”。加兰特表示,以军除了在加沙地带的地面上展开军事行动之外,同时也在该地区地下开展搜寻工作,寻找哈马斯的掩体、作战室、通讯中心、弹药库和会议室等设施。

# 韩荷首脑将发表联合声明 宣布结为半导体同盟

香港中通社12月13日电 据韩联社消息,韩国总统办公室13日透露,正在荷兰进行国事访问的韩国总统尹锡悦当天将同荷兰首相吕特举行首脑会谈并发表联合声明,宣布两国正式结为“半导体同盟”,设立经济、安全、产业领域的双边协商机制。

报道称,两国通过发表首脑联合声明建立半导体同盟,对加强芯片合作的目标、意义和方法等进行了细化,商定保持技术差距、共同突破供应链危机。为此,两国外部门将建立每年定期举行的经济安全对话机制。此外,两国商务部门还将新设对话机制协调芯片政策,并建立基于关键品

目供应链合作谅解备忘录的供应链协商机制。

总统室一名高官向记者表示,这可能是韩国政府首次宣布和特定国家结为半导体同盟,相信对荷兰来说也是第一次。

值得一提的是,前一天,尹锡悦在半导体设备制造巨头阿斯麦(ASML)总部同企业家座

谈时表示,为了韩荷企业的半导体合作项目取得成功,将加强两国政府之间的直接沟通,并提供一切必要的支持。

尹锡悦在会上表示,这是他出访海外途中首次造访企业。希望阿斯麦能够与韩企紧密合作,为半导体创新和全球供应链稳定作出贡献。尹锡悦介绍,阿斯麦当天同三星和SK海力士达成的投资合作令人非常高兴。阿斯麦和三星将投资1万亿韩元(约合7.59亿美元)在韩成立联合半导体研发中心,同时携手SK海力士开发大幅缩减电力消耗的氢能工序。

尹锡悦还表示,阿斯麦明年2月将牵头设立尖端半导体学院,韩荷两国研究生工程师将参与其中,这在两国共同培养人才方面具有重要意义。

三星电子会长李在镕、SK集团会长崔泰源、阿斯麦首席执行官彼得·温宁克、本杰明·罗等企业家当天在会上就半导体产业前景和双边合作开展战略对话,荷兰国王威廉-亚历山大也一同出席。

# 肯尼亚庆祝 独立60周年



12月12日,在肯尼亚首都内罗毕,士兵参加独立日阅兵式。

当日是肯尼亚国家独立日,肯尼亚政府在首都内罗毕乌胡鲁花园举行庆典活动,庆祝肯独立60周年。1963年12月12日,肯尼亚脱离英国殖民统治获得独立。

新华社记者  
王冠森 摄

香港中通社12月13日电 印度最高法院当地时间11日确认了印度政府的决定,将克什米尔地区的地位降为“联邦属地”,这使得新德里可以直接管理该地区。

根据印度政府此前的决定,自2019年8月起,赋予查谟和克什米尔邦特殊地位的印度宪法第370条和第35A条被废除,从而

# 印度最高法院确认克什米尔地区 降为“联邦属地”

结束了该地区的半自治状态。

报道指,克什米尔位于喜马拉雅山脉,该地区的控制权问题曾引发印度和巴基斯坦之间的战争。数十年的不稳定和分离主义叛乱遭到新德里的暴力

镇压,导致数万人死亡。由于动员了50多万印度士兵,这片领土被认为是世界上军事化程度最高的地区之一。

巴基斯坦方面表示,印度最高法院的裁决是“对正义的嘲弄”,认为

“印度无权违背克什米尔人和巴基斯坦的意愿,单方面决定这片争议领土的地位”。

中国外交部发言人毛宁12日在例行记者会上应询表示,这一问题属于印度和巴基斯坦两国之间的历史遗留问题,应该根据《联合国宪章》、安理会决议和有关双边协定的规定,以和平方式妥善解决。

香港中通社12月13日电 美国国防部官网消息,当地时间12日,五角大楼新闻秘书帕特里克·莱德表示,美国在伊拉克和叙利亚的设施的受袭次数已增加到89次。

在当天的新闻发布会上,莱德称,“关于美军在伊拉克和叙利亚的多个军事设施,我们当前监控到约89次袭击。”

另据阿拉伯卫视台援

# 五角大楼:美在伊叙设施 已受到近90次袭击

引消息人士的话报道,目前位于伊拉克西部安巴尔省的艾因阿萨德美军基地内发生爆炸。

美联社此前援引匿名伊拉克官员的话报道称,美国中央情报局局长威廉·伯恩斯坦对伊拉克总理苏达尼表示,如果伊拉克

不采取行动制止针对美国驻伊拉克军事基地的袭击,将会导致“严重后果”。

自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,驻伊拉克和叙利亚的美军经常遭到导弹和无人机袭击。据美国国防部此前报道,伤亡

人数已超过60人。

美国在伊拉克和叙利亚分别驻军约2500人和900人。新一轮巴以冲突爆发后,为提升美国在中东驻军的“防御能力”,美国宣布增派航母、战机和部队。不过一些分析人士认为,美国如今“左右为难”:美军持续遭袭且难以有效反制,导致其威慑能力下滑;但若加大回击力度,又担心导致冲突升级。

# 缅甸取代阿富汗成世界 最大鸦片生产国

香港中通社12月13日电 联合国毒品和犯罪问题办公室12月12日发布的《2023年东南亚鸦片调查》报告显示,过去一年中,金三角地区持续扩大罂粟种植面积,其中缅甸的种植面积显著增加,该国现已取代阿富汗成为世界最大的鸦片生产国。

金三角位于泰国北部、老挝和缅甸交界处,以贩卖毒品和罂粟种植而出名。

报告显示,自缅甸军方接管政府以来,缅甸在第二个罂粟种植季期间罂粟种植面积从4.01万公顷增加到4.71万公顷,增幅达18%。目前的潜在产量为1080公吨,达到了2001年以来的最高水平。

报告称,鸦片种植面积扩大最多的是缅甸北部掸邦边境地区,其次是钦邦和克钦邦。由于采用了更先进的耕作方法,产量增加了16%,达到每公顷22.9公斤。缅甸农民从罂粟种植中获得的收入增加了约75%。

自从阿富汗塔利班去年4月禁止鸦片种植以来,阿富汗全境鸦片种植面积由去年的23.3万公顷降至今年的1.08万公顷。据评估,鸦片产量锐减95%至333吨。与此同时,阿富汗及周边地区的甲基苯丙胺(俗称“冰毒”)贩运活动迅速增长,长期以来由阿富汗鸦片制剂主导的非法毒品市场格局可能正在改变。

HATARI  
Best Biscuits  
最佳餅干  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com